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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

QUINZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e um minuto, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de Carvalho Filho; 

Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander Cavalcanti de Lira, 

1º Secretário; Luis Alberto G. V. de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho 

Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre; e Welbe 

Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=575362118906592> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=FanqhsrTX6M>. Em questão de ordem, 

faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 09ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário, que encontra-se na Mesa 

o ofício, Processo nº 4597/24, do Vereador Eclerson Pio Mielo comunicando 

que, a partir do dia 17 de abril de 2025, se licenciará automaticamente e por 

tempo indeterminado do cargo de Vereador para assumir o cargo de Secretário 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho, Turismo e Inovação, 

conforme dispõe o § 5º do artigo 10º da Lei Orgânica do Município, e § 8º do 

artigo 74 do Regimento Interno. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 1962/25. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "revoga o §3º, do artigo 1º, da Lei Municipal 5013 
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de 29 de junho de 2011, que 'dispõe sobre a redução da jornada de trabalho aos 

funcionários com filhos que possuem deficiência, na forma que especifica e dá 

outras providências'. ". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1963/25. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"institui o 'Programa Pró Leite', consistente em auxílio social com distribuição 

de recurso para aquisição de leite no município de São Caetano do Sul, revoga a 

Lei 5.680, de 17 de outubro de 2018, e dá outras providências". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1964/25. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "autoriza o poder Executivo Municipal 

a abrir crédito adicional especial no Orçamento do exercício de 2025 e dá outras 

providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1936/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que 

"institui a inclusão de Arteterapia no Complexo da Pessoa com Deficiência". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1937/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "institui o programa 

'Proteção e Inclusão Social'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1938/25. César Rogério Oliva. Projeto 

de Lei que "institui a inclusão do programa 'Empreendedorismo Inclusivo'.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1942/25. Eclerson Pio Mielo. Projeto de Lei que "altera a redação da ementa, do 

artigo 1º e do artigo 2° da Lei nº 3.716, de 24 de setembro de 1998, que instituiu 

a Semana da Saúde Bucal, em âmbito municipal". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1948/25. Caio Martins 

Salgado. Moção de Repúdio ao professor de capoeira Vitor Barbosa, que deu 

uma rasteira em Guilherme, uma criança de 11 anos com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA). “À Comissão de Justiça e Redação”. Processo nº. 1955/25. 

Welbe Cavalcante Macedo. Projeto de Lei que "assegura o tratamento 

odontológico destinado à reconstrução e reparação dentária de mulheres vítimas 

de agressões que lhes causaram danos à sua saúde bucal". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1957/25. 

Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "institui o 'Vale-Ração Pet 

Solidário', baseado na troca de materiais recicláveis por ração animal". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1958/25. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "reconhece e declara 

como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP a 

Associação ONG Irmãos de Rua.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1978/25. Welbe Cavalcante Macedo. 

Projeto de Lei que "institui a Política de Combate ao Sedentarismo, entre as 

pessoas idosas.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1987/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 



 

 

hae  3 

de Lei que assegura a cessão de parte do espaço físico em eventos públicos para 

exposição e comercialização de produtos e serviços oriundos da economia 

solidária. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1994/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "institui o 

aumento das penalidades administrativas, contra a prática de corridas ilegais 

entre automóveis ou motocicletas, popularmente conhecidas como 'racha' ou 

'pega', nas vias de trânsito". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1995/25. César Rogério Oliva. Projeto 

de Lei que "institui o 'Combate e a Prevenção à Prática de Corridas Ilegais', 

conhecidas como 'racha' ou 'pega' e similares a corridas ilegais de veículos 

automotores, nas vias de trânsito de veículo". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2000/25. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "autoriza ao Poder Executivo implantar 

dispositivo de áudio, que emite mensagens, educativas e de segurança, nos 

semáforos das vias de trânsito com grande circulação de pedestres.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

2005/25. Edison Roberto Parra. Projeto de Decreto Legislativo que "concede o 

título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao senhor Marcelo de Lima Fernandes, 

pelos relevantes serviços prestados ao Município". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1921/25. Igor dos Santos 

Cavelagna. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para 

instalação de placa de identificação de vaga para pessoa com deficiência, na rua 

Tibagi, 100 - Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1922/25. Edison 

Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando intervenções 

urgentes na estrutura do ginásio Marlene Bento, localizado na rua Tibagi, nº 10, 

no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1923/25. Luis 

Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

providências para o reparo sarjeta ou tapa buraco da rua Comendador Gervásio 

Seabra - bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1924/25 e 

1925/25. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a pintura de vaga de 

idosos, em estacionamento rotativo na extensão da rua Amazonas, entre os 

números 48 ao 180, no bairro Centro; e reparos no asfalto da avenida Presidente 

Kennedy, em frente ao nº 3300 - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1927/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a limpeza geral, por toda extensão da rua Visconde de 

Inhaúma. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1928/25. Welbe Cavalcante 

Macedo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto 

de Lei a esta Edilidade, versando sobre a política de prevenção e combate ao 

"stalking", com foco na proteção das mulheres. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 
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nº. 1929/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a eliminação do uso de sirenes sonoras nas escolas públicas e 

privadas. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1931/25. Luis Alberto G. V. de 

Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a remoção ou 

substituição de árvore, situada na rua Eduardo Prado, 313. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1934/25 e 1935/25. Cícero Alves Moreira. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda da árvore localizada na av. Vital Brasil Filho, nº 767, esquina 

com a rua Ingá, no bairro Oswaldo Cruz; e vistoria técnica para supressão da 

árvore localizada na rua das Pérolas, nº 62, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1939/25 a 1941/25. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a poda dos galhos de uma árvore, a fim de evitar iminente 

destruição de vidas, telhado das casas, automóveis, cabos de eletricidade e 

comunicação, localizada na travessa Carlos Pepe, em frente ao número 18, no 

bairro Fundação; o recapeamento asfáltico na travessa particular Carlos Pepe, no 

bairro Fundação; e a limpeza do beco localizado na rua General Estilac Leal 

entre os números 57 e 67 - bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1945/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando , em caráter de urgência, para remoção da árvore, na rua João 

Ramalho, nº 134, no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1947/25. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a adoção de modelo semelhante ao utilizado pela empresa de coleta 

seletiva da cidade de São Paulo, no sentido de promover a divulgação de pautas 

importantes do mês e da cidade, por meio dos caminhões de coleta de lixo. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1950/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação do programa de produção e 

disponibilização de videoaulas, para terceira idade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1951/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando para efetuar reparos na pavimentação do 

logradouro sito à alameda Conde de Porto Alegre, altura do número 531, bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1953/25 e 1954/25. Igor dos 

Santos Cavelagna. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma faixa de carga e 

descarga, na rua Visconde de Inhaúma, na altura dos números 1085 e 1097 - 

Nova Gerty; e serviços de recuperação do asfalto, cuja superfície encontra-se 

cedendo, na alameda Conde de Porto Alegre, altura do n° 521 - Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1956/25. Jander Cavalcanti de Lira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja realizada a 

manutenção entre a rua e a calçada na rua Graça Aranha, em frente ao número 
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10, Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1966/25 e 1967/25. 

Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a implantação de uma lombofaixa na 

avenida Senador Roberto Simonsen, entre as ruas Rui Barbosa e Machado de 

Assis - bairro Santo Antônio; e a instalação de um bebedouro no início da av. 

Presidente Kennedy, nas imediações do Pronto Socorro e da capela Santa Rita 

de Cássia (praça Júlio Marcucci) - Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1968/25 a 1973/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a aquisição de armamento e equipamentos de defesa, como, por 

exemplo, gás de pimenta e bombas de efeito moral, para a Guarda Civil 

Municipal (GCM) de São Caetano do Sul; a instalação de lombofaixa ou outro 

dispositivo de segurança para travessia de pedestres na rua Eng. Armando de 

Arruda Pereira com a rua Casemiro de Abreu - Cerâmica; a instalação de 

semáforo de três fases na rua Arlindo Marchetti com a avenida Presidente 

Kennedy - Santa Maria; a urgente manutenção e reparo do elevador do Centro 

de Especialidades Odontológicas Dr. Sylvio Torres, localizado à r. Lourdes, 525 

- Nova Gerty; a inclusão de cotas para autistas no Programa Esportivo 

Comunitário (PEC); e estudos e tratativas objetivando a manutenção necessária 

e aquisição de equipamentos novos e modernos para a academia da Guarda Civil 

Municipal (GCM) de São Caetano do Sul, localizada à av. Fernando Simonsen, 

160 - Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1974/25 a 1976/25. 

Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização de um 

programa permanente de tele aulas profissionalizantes destinadas às pessoas 

idosas e a pessoas com mobilidade reduzida; a implementação de salas sensoriais 

nos equipamentos municipais, como hospitais, Unidades Básicas de Saúde 

(UBS), e demais repartições da Prefeitura, com o objetivo de atender às 

necessidades de crianças com Transtorno do Espectro Autista (TEA), Transtorno 

do Processamento Sensorial (TPS) e outras condições atípicas; e que encaminhe 

Projeto de Lei, a esta Edilidade, versando sobre a garantia de tratamento 

odontológico para mulheres vítimas de agressões que causaram danos à sua 

saúde bucal. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1977/25. Luis Alberto G. V. 

de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando em 

colaboração com o COMTID - Coordenadoria Municipal da Terceira Idade, 

providências para manutenção e melhorias no piso da sala de musculação do 

CISE João Nicolau Braido. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1979/25 e 

1980/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação urgente de 

redutores de velocidade, lombadas, lombofaixas e radares, na rua Nelly 
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Pellegrino; e estudos visando a instalação urgente de redutores de velocidade, 

lombadas, lombofaixas e radares ao longo de toda extensão da avenida Goiás. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1981/25 e 1982/25. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de uma placa de aviso de "atenção ao 

cruzar", nas ruas João Ramalho e Santo André; e nas proximidades da USCS, 

situada na rua Conceição, nº 321, bairro Santo Antônio, por volta das 18:30 

horas, horário de saída dos alunos. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1984/25 a 1986/25. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: tornar mão 

única o tráfego de veículo, rua Ribeirão Pires, no bairro Mauá; o conserto dos 

desníveis e dos buracos existentes na estrada das Lágrimas altura do número 

1935, bairro Mauá, em frente ao antigo "Habib's" onde encontra-se um ponto de 

ônibus; e estudos para melhoria na fluidez do trânsito no semáforo através do 

acionamento da botoeira, sito à estrada das Lágrimas, altura do número 1656, 

em frente a EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, altura do número 1696, ao lado 

da padaria Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1988/25 

e 1989/25. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o nivelamento do bueiro 

no cruzamento da rua dos Expedicionários com a rua Teodoro Sampaio; e o 

estudo de viabilidade para instalação de farol para pedestres no cruzamento da 

avenida Presidente Kennedy com a rua Paraguassu, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1991/25 e 1992/25. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a realização do evento Inverno Solidário; e a implantação de 

uma lombofaixa na rua Marechal Deodoro, próximo à esquina com a rua São 

Luiz - bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1993/25. Cícero 

Alves Moreira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda da 

árvore, localizada na rua Cajado de Lemos, nº 40, no bairro Cerâmica. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1996/25. Fábio Soares de Oliveira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos visando denominar “Patrícia 

Venturini” o complexo de atenção integral à pessoa com deficiência. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1997/25 e 1998/25. Luis Alberto G. V. de 

Galarraga. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a adoção de providências para remoção ou 

substituição da árvore localizada a rua Manoel Fernandes Lopes, nº 134; e a 

adoção de providências para remoção de tubulação em situação de abandono no 

circuito de caminhada da rua Nazaret, na altura do nº 717. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2003/25. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando medidas urgentes de prevenção e combate a 
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episódios de violência na EME Professora Alcina Dantas Feijão. “Ao Senhor 

Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do 

Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério 

Oliva e Getúlio de Carvalho Filho. Pela ordem, o Vereador César Rogério Oliva 

pede o arquivamento da denúncia. Em questão de ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento da denúncia fica “Aprovado”. Em questão de ordem, fazem 

uso da palavra os vereadores Edison Roberto Parra Getúlio de Carvalho Filho, 

Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. Em questão de ordem, faz uso da 

palavra Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente suspende a Sessão. O Sr. 

Presidente reabre a Sessão. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que será 

procedida a leitura da ementa do processo e nova votação para arquivamento. A 

Mesa procede à leitura da ementa do Processo nº 1961/25. Pedido de instauração 

de Comissão de Investigação e Processante. Pela ordem, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. O Sr. Presidente solicita e a Mesa procede à 

leitura, na íntegra, do processo. Em encaminhamento para votação, o Vereador 

César Rogério Oliva pede o arquivamento do processo. Colocado em votação, 

o pedido de arquivamento do processo fica “Aprovado, com votos contrários 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Getúlio de 

Carvalho Filho”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva e Ródnei Claudio Alexandre. O Sr. Presidente 

solicita e o Vereador Jander Cavalcanti de Lira assume a presidência da Mesa. 

O Sr. Presidente suspende a sessão. O Sr. Presidente reabre a sessão. O Sr. 

Presidente declara que a sessão se manterá suspensa até se esvaziar o Plenário. 

O Sr. Presidente reabre a sessão. Dando continuidade à declaração de voto, faz 

uso da palavra o Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Exaurido o tempo 

regimental do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 

Presidente, comunica ao Plenário em cumprimento ao disposto da Resolução nº 

538, de 12 de novembro de 1965, fará uso da palavra, em nome do Legislativo, 

o Vereador Matheus Lothaller Gianello, que assume a tribuna a fim de saudar a 

data cívica de “21 de Abril”, comemorativa à “Tiradentes”, mártir da 

Inconfidência Mineira. Em questão de ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Getúlio de Carvalho Filho. O Vereador 

Matheus Lothaller Gianello procede à saudação pela data cívica. E assim 

procedido. Dando continuidade à presente fase, o Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. A Mesa procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente suspende a sessão. O Sr. 

Presidente reabre a sessão. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Getúlio 
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de Carvalho Filho. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Ródnei Claudio 

Alexandre assume a presidência da Mesa. O Sr. presidente coloca em votação o 

recebimento da representação pelo Plenário. Pela ordem, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio de Carvalho Filho e 

Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente suspende a sessão. O Sr. Presidente 

reabre a sessão. Pela ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de 

Carvalho Filho, Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Roberto Luiz 

Vidoski. O Sr. Presidente coloca em votação o envio da representação à 

Procuradoria. Colocado em votação, o envio da representação à 

Procuradoria fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Getúlio de Carvalho Filho. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva e Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente coloca em votação o recebimento 

da representação, pelo Plenário. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho, César Rogério Oliva, Bruna 

Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Caio Martins Salgado. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Colocado em votação, o 

recebimento da representação pelo Plenário fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e 

Getúlio de Carvalho Filho. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Getúlio de Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto 

Parra e César Rogério Oliva. Pela ordem, faz uso da palavra a vereadora Bruna 

Chamas Biondi. Dando continuidade à declaração de voto, fazem uso da palavra 

os vereadores César Rogério Oliva, Fábio Soares de Oliveira e Américo 

Scucuglia Junior. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Exaurido o tempo regimental da fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. 

Em questão de ordem, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho 

Filho e Bruna Chamas Biondi. Item I - Processo nº 1208/21. Jander Cavalcanti 

de Lira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 

sobre a permanência de guarda noturna no Velório do Município de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de 

Lei. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto 

Parra. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item II - Processo nº 4737/21. Caio Martins 

Salgado. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 
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sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos de comercialização e revenda de 

reciclagens, sucatas e afins, do Município de São Caetano do Sul, manterem 

registro de procedência dos resíduos e fios de cobre que comercializam ou 

permutam e dá outras providências”. Questão de ordem, faz uso a palavra o 

Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado e César Rogério Oliva. 

Em encaminhamento para votação, o Vereador Roberto Luiz Vidoski pede Vista 

do processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Dando continuidade ao 

encaminhamento, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Getúlio de Carvalho Filho e 

Gilberto Costa Marques. Item III - Processo nº 0071/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a afixação de placa com o texto ‘A ingestão de bebidas alcoólicas 

durante a gravidez é fator de risco para o desenvolvimento da Síndrome 

Alcoólica Fetal (SAF), que pode levar a deficiências físicas e distúrbios de 

neurodesenvolvimento’, nos bares, restaurantes e demais locais que 

comercializam bebidas alcóolicas, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz um comunicado 

relevante. Para fazer um comunicado relevante, usa da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às vinte horas e quatorze minutos, encerrada a presente 

Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. .................................................. 
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